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TEHNIČKI ODBOR SPORTSKE GIMNASTIKE 

Osijek, 1. srpnja 2020. godine 

 

 

ZAPISNIK 

 

Sjednice Tehničkog odbora sportske gimnastike 

 

Sjednica je održana u prostorijama Sportski Centar Lučko, Ježdovečka ulica, Zagreb-Lučko 

26. lipnja 2020. s početkom u 11:30 sati. 

 

 

Nazočni članovi TOSG bili su: 

 

Dunja Lederer, Diana Lukašić, Marko Brez, Mario Vukoja, Saša Solar, Lucijan Krce, Josip Morožin i Vladimir 

Mađarević,  

Koordinatori za edukaciju i licenciranje trenera: Tigran Gorički, Aida Badić, Josipa Radaš i  

predsjednik HGS-a Marijo Možnik 

 

 

DNEVNI RED 

 

1. Utvrđivanje i usvajanje točaka Dnevnog reda 

2. Proračun ŽSG i MSG za 2020.g. – rebalans 

3. Kalendar natjecanja 2020.g. 

4. Prijedlog Propozicija nacionalnog programa MŽSG 2021 - 2030 

5. Razno 

- Informacija Platinum League - online 

 

 

Imajući u vidu da su u proširenom sastavu TOSG bili prisutni i koordinatori za edukaciju i licenciranje trenera, koji 

ne trebaju biti prisutni u nastavku sjednice, u uvodnom dijelu sastanka otvorila se rasprava na temu edukacije i 

licenciranja trenera. 

Edukacija treba biti organizirana u tri smijera: 

 

1. HIK – program osposobljavanja za poslove učitelj/ica sportske gimnastike 

2. Licenciranje trenera 

3. Edukacija trenera A, B i C programa 
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HIK – program osposobljavanja za poslove učitelj/ica sportske gimnastike  

 

Prva grupa, od 21 polaznika, završila je edukaciju i stekla zvanje učitelj/ica sportske gimnastike. Treneri s ovom 

kvalifikacijom, prema Zakonu o sportu, mogu samostalno provoditi trenenige, ali prema programu i naputcima 

mentora/kineziologa. 

 

U pripremnoj fazi je početak edukacije za drugu grupu, za koju do sada ima prijavljenih 20ak kandidata. 

 

Licenciranje trenera 

 

Po uzoru na druge sportske  saveze te prema uputama SDUŠ-a, a u skladu s njihovom Nacionalnim programom 

športa gdje stoji da svi nacionalni Savezi trebaju licencirati trenere, koji trebaju imati i formalne zakonske uvjete za 

rad u sportu, odlučili smo da ćemo, jednom godišnje, organizirati licenciranje trenera sportske i ritmičke 

gimnastike.  

Jednom godišnje okupit će se svi HGS treneri te proći edukaciju, koja će im omogućiti licencu, kako bi mogli u 

nastavku natjecateljske sezone pristupiti natjecanjima pod HGS ingerencijom (kola Kupa, završnica Kupa Hrvatske, 

Državno prvenstvo…). 

Plan i program licenciranja HGS trenera osmislit će i predložiti koordinatori za edukaciju i licenciranje trenera: 

Josipa Radaš, Aida Badić i Tigran Gorički. 

 

Edukacija trenera A, B i C programa 

 

Nakon konstruktivne rasprave svi smo se složili da je edukacija trenera, na svim nivoima, vrlo važna sastavnica 

plana i programa rada za predstojeći period. 

Isto tako složili smo se da smjernice za edukaciju trebaju biti utemeljene u strateškim dokumentima Saveza.  

Odbor za izradu strategije će u suradnji sa TOSG i koordinatorima za licenciranje i edukaciju trenera formirati 

strateški dokument na temelju kojeg će koordinatori izraditi prijedlog plana edukacije trenera na svim razinama; 

do tada koordinatori trebaju, u suradnji sa tajnicom Saveza izraditi Pravilnik o licencijama za trenere u gimnastici 

(rok je do iduće sjednice IO). 

 

 

Ad. 1 

 

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen. 
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Ad. 2 

 

Proračun ŽSG i MSG za 2020.g. – rebalans 

 

Mario Vukoja dao je informaciju da je proračun za sport, uslijed pandemije koronavirusa, ukupno umanjen, za sve 

sportske saveze 32%. Bez obzira na umanjenje, a imajući u vidu nastavak natjecateljske sezone te planirane 

aktivnosti do kraja godine, financijski okviri trebali bi biti zadovoljavajući. 

 

 

Pod ovom točkom dogovoreno je da će Josip Morožin izraditi plan i program rada do kraja godine, za MDK, s 

financijskim pokazateljima. 

 

Ad. 3 

 

Kalendar natjecanja 2020.g. (Kao prilog zapisnika kalendari za MŽSG do kraja godine) 

 

Kao glavna tema nametnuo se datum održavanja Državnog prvenstva i završnica Kupa Hrvatske u B i C 

programima. Duže vrijeme razgovaramo o potrebi podizanja produkcije najvećeg i najvažnijeg nacionalnog 

natjecanja u organizaciji HGS-a. Na tom tragu predloženo je da se DP i ZKH, u buduće, povezuju s organizacijom 

WCC Osijek gdje je organizacija na vrlo visokom produkcijskom nivou. Ove godine to neće biti moguće zbog 

kratkoće vremena do natjecanja u Osijeku (ove godine Platinum Cup 17.-20.9.2020.) pa će se DP i ZKH planirati za 

13. – 15. studenoga 2020. Mjesto organizacije odredit će se po raspisanom natječaju HGS-a u kojem ćemo detaljnije 

i zahtjevnije postaviti produkcijske okvire za organizaciju ovog natjecanja. 

Svaka regija odlučiti će samostalno o broju kola kupa koje će organizirati (min. 1 kolo), a sve prema dosadašnjim 

pravilima. Rezultati kola kupa moraju se znati do 1.11.2020. 

Isto tako donešena je odluka da svi A i B kandidati imaju obavezu nastupiti na Državnom prvenstvu. 

 

Međunarodna natjecanja koja su najavljena u nastavku sezone su: 

 

Platinum Cup Osijek/CRO   17.-20.9.2020. 

Ukrainian international Cup Kiev/UKR 24.-28.9.2020. 

WCC Szombathely/HUN   1.-5.10.2020. 

EP MAG Baku/AZE    6.-13.12.2020. 

EP WAG Baku/AZE    17.-20.12.2020. 

 

Imajući u vidu manjak natjecanja u ovoj sezoni donijeli smo odluku da će se financirati odlazak i na, gore navedene, 

international turnire pod istim uvijetima i kriterijima kao i do sada na WC i WCC turnire. 
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Na tom tragu odredili smo i datume za MSG KT: 

 

22.8. za Platinum Cup – ZG Lučko 

29.8.  za Szombathely – OS Sokol Centar 

5.9.  za Stela Zakharova – ČK Aton 

17.10. za EP – ZG Lučko 

 

Odredili smo i datum za sudačke seminare i licenciranje sudaca za MŽSG. 

 

12.9.  licenciranje sudaca – KIF Zagreb 

 

Ad. 4 

 

Prijedlog Propozicija nacionalnog programa MŽSG 2021 - 2028 

 

Mario Vukoja upoznao je sve sudionike, još jednom, o potrebi izrade novih propozicija nacionalnog programa 

MŽSG 2021.-2030. 

 

Donijeli smo odluku o nazivima pojedinih natjecateljskih kategoriju u okviru HGS natjecateljskih programa i 

propozicija: 

 

Apsolutna kategorija (dosadašnji A program) 

Obavezna kategorija  (dosadašnji B program) 

Slobodna kategorija (dosadašnji C program) 

 

Odredili smo i rok (Platinum Cup 17.-20.9.2020.) do kojega treba biti izrađena završna verzija Propozicija 

nacionalnog programa MŽSG 2021 – 2028. 

 

Razno 

 

Vladimir Mađarević dao je informaciju o izradi nove web aplikacije Platinum League online putem koje bi se 

jednom mjesečno organizirala online produkcija svjetskog gimnastičkog natjecanja. Aplikacija je u izradi i prvi 

prototip može se očekivati krajem godine. 

 

Sjednica je završila u 14.00 sati. 

 

Zapisnik sastavio Vladimir Mađarević, predsjednik TOSG 


